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Ohlédnutí za posledními akcemi sdružení

  

Pobyt v přírodě pro děti aneb vaříme s Lubošem bez sporáku - listopad 2012

  

Českobroďák společně s ITT centre s.r.o. uspořádal v bývalých kasárnách poblíž obce
Přehvozdí tematicky zaměřený Pobyt v přírodě pro děti do deseti let. Těchto přišlo kolem třiceti.
Akce se většinou zúčastnili i rodiče, kteří dětem pomáhali s přípravou ohníčků a pokrmů, které
následně všichni přítomní konzumovali. Děti měly za úkol uvařit čaj, polévku a hlavní jídlo.
Velkou atrakcí bylo i shánění dřeva a ingrediencí v lese, řezání dříví, příprava ohniště,
rozdělávání ohně či střílení z paintballových zbraní pod dozorem dospělých osob. 
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  Fotogalerie ZDE  Kurz 1. pomoci pro veřejnost - 25. listopad 2012  Kurz navštívilo dvanáct lidí, kteří se zde učili, jak pomoci druhému při běžném i vážnémporanění. Přednášejícím byl profesionální záchranář RZS Středočeského kraje. Přítomné učilzákladní prvky první pomoci při nálezu zraněného, jak komunikovat s tísňovou linkou, kontrola(zajištění) životních funkcí, ošetření krvácení a zlomeniny, pomoc při bezvědomí, stabilizovanoupolohu, resuscitaci dětí a dospělých a mnohé další. Jednalo se i o praktické ukázky, kdy siúčastníci kurzu vyzkoušeli např. přiložení tlakového obvazu, dlahy či nepřímou srdeční masážna resuscitační figuríně. Všichni přítomní ocenili kvalitu a přínos tohoto kurzu, jehož základníprvky by si měl osvojit každý.  

  

  Rej andělů a čertů – prosinec 2012  Tato akce o.s. Českobroďák byla pořádána společně s TJ Sokol Český Brod. Asi stovkaúčastníků se dobře pobavila na taneční zábavě v sokolovně. Většina z přítomných měla maskya kostýmy, které byly v mnohých případech dokonalé. Kolem půlnoci proběhlo vyhlášenínejlepších masek.   Fotogalerie ZDE  Seminář Sebeobrany pro ženy – leden 2013  Tradiční seminář Sebeobrany pro ženy se konal v prostorách TJ Slavoj Český Brod. Proběhl vmrazivých lednových dnech během finále volby prezidenta. Díky těmto okolnostem byla účastmenší než obvykle. Několik žen však bylo proškoleno Bc. Houdkem, vedoucím zdejšíhoObvodního oddělení Policie ČR. Jako vždy se dozvěděli spoustu informací, především jak sevůbec nedostat do rizikové situace, při které je nutno použít tvrdé obrany vlastní osoby či svýchblízkých. Praktické ukázky proběhly i tentokrát - hlavně si přítomné ženy vyzkoušely zacházenís cvičným slzným plynem, údery na citlivá místa, apod.  Sebeobrana – zkoušky dětí – 20. leden 2013        První zkoušky dětí, navštěvujících oddíl Sebeobrany Český Brod, proběhly ve zdejší Sokolovně.Z početné dětské základny se zkoušek na „bílé tričko“ zúčastnilo 17 nejzkušenějších bojovníkůa bojovnic ve věku od 5 do 12 let. Instruktoři sebeobrany byli při hodnocení velice přísní, přestose všem přítomným dětem podařilo získat tento technický stupeň. Do výčtu obranných abojových technik patřili např. přímé údery, obrana proti škrcení a kravatě, základní páky nazápěstí a loket, apod. Pro získání dalšího „žlutého“ trička, bude třeba mnohem většího úsilí atechnických dovedností ze strany cvičenců.  
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http://www.facebook.com/media/set/?set=a.494580763909061.118963.249431271757346&amp;type=3
http://www.facebook.com/media/set/?set=a.497398076960663.119549.249431271757346&amp;type=3
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    Srdečně Vás zveme na další akce 2013    Osvětový seminář pro seniory – 3. března 2013 od 14 hod. v Oranžové zahradě.  Karneval pro děti a večer pro dospělé – 16. března 2013 v Sokolovně.  Pálení čarodějnic – 30. dubna 2013 na fotbalovém hřišti u 1. ZŠ.  
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